



中俄联合反恐军演战幕开启

中方参演部队8月2日全部进驻演习地域

新华网消息 根据中俄双方达成的共识，“和平使命—2013”中俄联合反恐军事演习从7月27日至8月15日在俄罗斯车里雅宾斯克举行。中俄两军举行这次联演不针对第三方，主要目的是巩固和发展中俄全面战略协作伙伴关系，提高两国战略协作水平；加强中俄两军战略互信，深化两军务实合作；演练两国军队遂行联合反恐任务的组织指挥、协作和联合行动保障，提高两国军队共同应对恐怖主义威胁的能力。



兵力部署分7批向俄境投送

从7月27日早晨开始，中方参演部队按照计划陆续向俄罗斯实施兵力投送。中方导演部副总导演、沈阳军区副参谋长张岩告诉记者，中方参演部队将分7批陆续向俄境投送。其中，空中投送4批，铁路投送3个梯队。空中投送主要是先遣组、导演部和战役指挥部、空军5架歼轰—7A飞机、陆航6架直升机，除陆航转场从满洲里出境外，其他3个批次均从新疆友谊峰出境；铁运梯队共3列军列，分3批从满洲里口岸出境。

当日6时许，参演的2架米171运输直升机、4架直九武装直升机，搭载72名官兵，从海拉尔机场陆续起飞出发。据悉，陆航梯

队由俄方1架米8直升机引导，经过8次转场，向俄罗斯境内的沙戈尔机场投送，总航程5000多公里，预计5天后到达。

12时许，在满洲里口岸，搭载中方参演部队119名官兵的铁运梯队第一列火车，按计划准时跨出国门，奔赴演习地域。铁运梯队第二、三列将分别于27日18时和28日12时出境，将历时5天，境外输送距离约5040公里。

此外，参加此次中俄联演的中方空军战斗群的5架歼轰—7A飞机，由1架伊尔—76飞机引领，将于7月31日从乌鲁木齐机场出发，经俄托尔马乔沃机场中转，计划当日抵达沙戈尔机场。

据悉，所有中方参演部队预计8月2日24时前，全部进驻演习地域。

参演部队来自沈阳军区

中方参演官兵主要来自沈阳军区第39集团军某机步旅、某特种作战团、某陆航团和军区空军某航空兵师。

这次参演的中方陆军部队均参加过“和平使命—2009”中俄联合反恐军事演习。其中，某机步旅是我军最早组建的机械化部队之一，某特种作战团是特种作战的尖刀力量，某陆航团曾参与我军第一代武装直升机研制试飞，并多次在大型军事演习和抗洪抢险、奥运安保等行动中担当重要任务。

记者了解到，这次中俄联演是沈阳军区部队首次出境参演、首次跨境远距离兵力投送、首次组织境外演习保障、首次独立筹划调与俄军联演、首次境外组织实弹演习。

中欧光伏争端“友好”解决

新华网消息 欧盟委员会贸易委员德古赫特当地时间27日宣布，与中国就光伏贸易争端达成“友好”解决方案，包括价格承诺安排。不少欧洲官员和媒体给予积极评价，认为这避免贸易争端升级，有利于中欧贸易和经济合作。

欧盟委员会贸易委员德古赫特认定方案“友好”，有利于稳定市场。“我们(中欧双方)就中欧光伏产品案找到友好(解决)方案。”德古赫特在一份声明中说，“这一方案将带来(基于)可持续价格的新市场平衡。”德古赫特说，“我们确信，这一价格承诺将稳定欧洲太阳能板市场。”

中国商务部发言人沈丹阳就中欧光伏贸易争端谈判进展表示赞赏和欢迎。沈丹

阳表示，谈判结果积极，充分展现双方务实、灵活的态度和解决问题的智慧。

中国机电产品进出口商会、中国可再生能源学会、全联新能源商会、中国资源综合利用协会可再生能源专业委员会、中国光伏产业联盟等5家行业组织在一份联合声明中说，中欧达成的价格承诺体现中方绝大多数企业的意愿，使中国光伏产品在双方协商达成的贸易安排下，继续对欧盟出口。

欧洲官员和媒体多积极评价中欧就光伏贸易争端达成解决方案。德国联邦经济部长菲利普·勒斯勒尔27日就此表示欢迎。“(中欧)达成妥协是好事情。”他说，“我们一直在说，经谈判达成解决方案好过可能损害我们(欧盟与中国)经济关系的冲突。”

欧委会此前对华光伏征税的提议遭到德国、英国等10多个国家反对，同时欧盟700多家光伏企业高管曾向欧盟贸易委员德古赫特发去联名信，表达强烈反对。

据悉，德古赫特没有提及解决方案细节，确认方案尚需获得欧委会批准，相关细节届时将公布。欧委会官员表示，希望各成员国10天内批准这一方案。一名欧洲官员向路透社披露一些方案细节，包括双方商定每瓦0.56欧元上下为中国输欧光伏产品的价格下限。

欧洲光伏产品制造行业游说团体“欧盟支持太阳能组织”27日依据媒体披露的方案细节，就中欧达成的解决方案表示反对，声称将上诉至欧洲法院。

**国家审计署：
将对政府性债务
进行全面审计**

新华网消息 审计署官方网站28日发布消息称：“近日，根据国务院要求，审计署将组织全国审计机关对政府性债务进行审计。”此前，审计署已先后两次组织对地方政府性债务进行了审计。业内人士认为，这次审计署并未强调“地方”，预计将对中央和地方政府性债务首次进行全面审计。

2011年，审计署首次组织对地方政府性债务进行了全面审计。审计发现，截至2010年底，除54个县级政府没有政府性债务外，全国省、市、县三级地方政府性债务余额共计107174.91亿元。

继这次“普查”之后，2012年至2013年审计署又组织对36个地方政府本级2011年以来政府性债务变化情况进行了“抽查”。审计发现，经过两年时间，上述地方政府债务余额增长了12.94%。

这两次审计结果，审计署均向全国人大常委会进行了报告，也向社会进行了公告，引起各方高度关注。今年6月，一些全国人大常委会组成人员在审议审计报告时提出，地方债风险不容忽视，关键要摸清底数，加强监管。

射杀6人，劫持两名人质 美国佛州“杀人狂” 被警方击毙

新华网消息 美国警方当地时间27日说，佛罗里达州迈阿密市附近一座公寓楼内发生枪击案，枪手射杀6人，在与警方对峙中被击毙。

这起枪击案发生在佛罗里达州南部、距离迈阿密市不远的海厄利亚。海厄利亚警察局发言人卡尔·佐格比说，犯罪嫌疑人佩德罗·瓦尔加斯现年42岁，和母亲一起租住在当地一座5层旧公寓楼内。美国东部时间26日傍晚6时30分左右，他先在位于4层的自家公寓内纵火。消防人员接到报警后赶到事发现场，听到枪声，立即报警。

据佐格比介绍，现年79岁的公寓楼管理员及其69岁的妻子看到公寓冒烟后前往查看，瓦尔加斯开门后开枪将两人打死。随后，他返回公寓内向窗外连发多枪，一名刚下班回家的33岁男子在停车场被击中并死亡。瓦尔加斯又赶到位于3层的邻居家，将现年54岁和51岁的一对夫妇以及他们17岁的女儿打死。

随后，瓦尔加斯与赶到的警方人员展开长达数小时的对峙，其间还将5层两名住户劫为人质。最终，特警在与犯罪嫌疑人谈判无果后，于27日凌晨将其击毙，两名人质安全获救。警方目前继续就此案展开调查。

利比亚发生集体越狱 1200多名囚犯成功出逃

新华网消息 利比亚东部城市班加西当地时间27日发生一起大规模越狱事件，约2000名囚犯成功出逃。

班加西市联合行动委员会一名不愿意透露姓名的官员对记者说，当日，班加西库飞亚军事监狱发生大规模集体越狱事件。这所监狱内关押的都是刑事犯以及与利比亚前卡扎菲政权有关的政治犯。

由于监狱周边的住户认为自己的家园旁边是监狱，已对他们的生活安全造成威胁，并为此举行了抗议示威活动。百余名抗议示威者27日清晨开始冲击库飞亚监狱，在狱警和警察的联合镇压下，局势一度得到控制。但是，监狱内的囚犯在当日晚些时候开始在牢内纵火，火势迅速蔓延，局势从此失控，狱中犯人成功集体出逃。

利比亚临时政府总理扎伊丹随后发表电视讲话称，这些越狱的犯人将在利比亚全境遭到通缉，政府已经下令关闭与埃及之间的赛鲁姆口岸，防止越狱囚犯出逃。

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示：本版所有信息需方若有意采用须慎密考察，谨防失误。根据相关法规，应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

联系电话 8273208 13797805183

咸宁桂花印刷

生产经营：各种联单、不干胶、手提袋、笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、文稿排版、彩册设计、印刷。

联系人：张经理 手机：13339889318

电话/传真：0715-8346398

排版、设计部电话：13476897870

厂址：咸安渔水路190号 QQ:610862887

金海图文

低价印刷：无碳复写联单、报表、材料纸、彩色画册、宣传单、产品说明书、酒水单、信封、档案袋、纸巾盒、手提袋、挂历、便笺等各类印刷品。

长期平面设计人员和学徒，待遇面议。

联系电话：18064200223(冯) 13339888688(甘)

可的家具·完美生活

打造专业客餐厅文化第一品牌

地址：天成二期二楼

B-101、102

电话：15871959819

8912168(许女士)

衡水老头

喝出男人味

诚招各县市经销商

招商电话：15531864999(郭)

咸宁联合水务有限公司 客户服务热线：8182111
管网抢修热线：8153535 水表检修热线：8139039